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3 oldo| T2 Us 30,000 «10Y +270 B« 118 »80%= 5,280 0
ojaol Fa(FL) 2s 30,0008 «10% « 118 +95%= 3,135 6,720
2) 2Z e £ Y 130,0008 *30%U +11 ¥ «80%= 34,320 56,700
2) 1 point | &(F &) ¢ 30,000 *5% « 78 «50%= 525 1,458

1) 882 0 15,078

1N oH7|x 223y 29 18,106 33,756
) WA+BE 108,000 +5H « 128 +20%= 1,296 6,540
2) T+~ 80,0008 +5% «9Y +50%= 1,800 6,720
2) £E+BZ 120,0002 «5% «3 & x50%= 2,700 8,400
2) BUIX(FL+B I+ ~) 150,000 8 +5% +9 8 +50%= 3,375 2,100
) @A+EZ 27| 62,5509 +6% + 128 «30%= 1,126 1,680
2) A+HRAA R} 53,550 « 5% +27H 2129 «30%= 1,927 3,240
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2014 = = of| & LHH A

ag | = wadlz e ) e i “ 2
2) YARE LI+ ME A 60,000 «5% « 128 «80%= 2,880 2,430
2) WA+ClO|{ECH A R 62,550 »10% «124 *40%= 3,002 2,646
2) U A+CIO|O{EHAT S 62,5509 «10% « 128 «40%= 3,002 2,646
HBMUIA XNAAA AlEFY 5,970 8,730 £~18,510
1) B RSAM HAAAY T 0 4,680
2) AR EHsY 0 4,680
1) ARZX L ¥ B2 AY 5,970 4,050
2) AZA Lh(MZ, TEH7| 2R Y 3,0009~10H +82|«8 8= 1,920 0
2) AEE BpRH X HAMAY 25,0008 «15% «124 «90%= 4,050 4,050
15. RS 2359 760,110 737,079 23,031
25ZT2 0859 468,607 498,909 30,302
1) delot7tlaf 122,913 122,970 ~57
2) Ao E2 3y 25,0009« 148 <1270 ¥ +73% 574 2t Xt = 15,401 15,192
2) 2=z 20,0009« 16 + 1274 ¥ «70%+167H 2 2}= 43,000 38,682
2)n|&Z2Y 29,0009 «16% 1274 & +75% ~ 1270 2 &= 50,112 50,916
2) ol =203y 20,000 «10% « 127 Y «60%+1074 2+ &= 14,400 18,180
1) o{ 0| ol7|t|o| 342,974 375,939 032,965
2) AOIEED} KA LA 22 Y 25,0009 158 + 1274 B +60%+127H 24 &= 34,400 38,076
2) ol &1} Aoz g4 220 25,0009« 12 1270 " +70% 2271 2 &)= 55,440 72,333
2) MPEET Sy T2 Y 25,0008+ 158+ 1274 B +70%+277H 24 &= 85,050 85,050
2) Egzolus 2203 29,000~ 12H « 1270 H +70% 457 Z Zt= 131.544 138,282
2) WIEAZ Z2 Y 29,0009 «10Y + 1270 * +75%+ 1474 2 5= 36,540 45,348
1) A EEMER|A S 20,0009 +25% «57H & «80%= 2,000 2,000
1) ddsy 1,0008 «15% «47H H ~60% 2071 2} 2= 720 720
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2014 A 2|0 & LfSH A

we | = i e | e .
Fotdscte g 276,603 232,170 44,433
1) BAEHUE(REY ) 238,000 90 + 117 & «30%= 212,058 162,450 49,608
1) HASY BB = 103,00094+90%H 1170 & «50%= 50,985 51,300 315
1) SEEU(MzY 155,0009 »50% 17| & +60%= 4,650 14,820 2~10.170
1) Mget 90,0009 *40H +17H & x90%= 3,240 3,600 £.360
1) Qe (Al Fet 140,000+ 45% +90%= 5,670 5,670
OOl EEME T 4,500 6,000 1,500
1) Yaz 1,000 +1520+25U«12%= 4,500 6,000 21,500
DEEINEYIANYSY 10,400 10,400
80,0009 +130%= 10,400 10,400
0 7,000 27,000
0 7,000 £~7,000
2,545,518 | " eazes7|

121. B =3 2,000,000 1,460,674 539,326
T RAZ 2 2,000,000 1,460,674 539,326

T AAF 2,000,000,000= 2,000,000 1,460,674
122. 7| Bt 445,518 301,887 143,631
ol Rkl 3,350 1,360 1,990

1) BEAZ0IX} 250,000 48 7(= 1,000 1,000

1) 7|0 S0l &} 100,000,0008 +2,35%= 2,350 360
7IEtSY 192,168 100,527 91,641

1) 2 2323 37,500,000% «4&87|= 150,000 100,000

1) &nsdZ 35,000,0008= 35,000
1) OE Y A = 5,000,0009 = 5,000
1) ZA7| U8 527,554%= 528 527
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L A : = pa3
= waola s () v | s v
1) 7IESY 1,640
2) E2ol7|e ¢ 100,000 «128 +70%= 840
2) SA|$4E 10,0008 +10Y «358]= 300
2) 7|EfE Y 500,000 = 500
MAZolH3 250,000 200,000 50,000
l‘]) 2013 T Of &+ ZhO{ Y 100,000,0008! = 250,000 200,000
b=l 100,000 100,000 |. 0
HEZ 100,000 100,000 0
ey 100,000,0008l= 100,000 100,000
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2014 & X| &0 & LA

rie

g | eotams | 2013us z
=4 ml&%‘{(_A) | o) -B)
4,051,330 3,915,064 136,266
E 70,195 g 14317
14,438 13,558 880
=Ll 9,388 8,508 880
01 ApRZ2I8| 9,388 8,508 880
1) Ol A3 2 Rt o 100,000 +10%Y +43|= 4,000 3,600
1) 0l A& 2| A 10,0008 «13% +43|= 520 360
1) QAL A E 2 HM Y 100,000 +5% +43|= 2,000 1,600
1) AL 230 A | 10,000.%«713;*4:%1: 280 160
1) MY s g 100,0008 *4% +53= 2,000 2,000
1) M9 sl ol gs) 10,000% «5% +58(= 250 250
1) AR ZbEEE| 2| Z b 5,000« 10 «4%|= 200 400
1) EEEG AU A 4,6009 +300} = 138 138
| ‘ 4,800 4,800 0
03 AlMERY R ANy 4 4,800 4,800 0
1) 49X Y 4P F| 160,000 «12% = 1,920 1,920
1) B0t Y Z 232y 160,000 +12¥ = 1,920 1,920
1) Heor Sy 80,0009 +12%= 960 960
a3 250 250 0
01 ZN3 250 250 0
1) SERAS THEY 50,0008 +5% +13]= 250 250
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i e N T | eotade | 2013us 5 z
A ﬁ e e T : olA(A) | oarey(B) (A-B)
12, AU XY X 50,864 35,724 15,140
k2 dy| _ 50,864 35,724 15,140
01 ALR 2E|s| 46,980 31,840 15,140
1) R ' 5,500 2,560
2) QAWAUAILE(ME|A, HHDE §) 200,0009 «2A1 21+ 10% = 4,000 1,060
2) MLDNEEFAH, =2 A4S I8 S) 300,000 +5%= 1,500 1,500
1) X9 EM =Xy 41,480 29,280
2) NEZERQE 800,000 x44H= 35,200 22,000
2) 2RIV E (X H44+7|E124) 20,0008 ~68% = 1,360 1,360
2) M (HY 48 E) {(30,0002!+68%)+(20,000 +21% )} »28| = 4,920 4,920
2) HUSEE XY 0 1,000
03 At ‘ 3,884 3,884 0
1) 2el 93g 3,000,000¥= 3,000 3,000
1) B 2% SHE Y AHE R44+7|EF24) 13,0008 «68% = 884 884
1113, HAYSY 2YRY 19,210 20,813 A1,703
ek He| 19,210 20,913 ~1,703
01 At 22y 19,210 20,913 21,703
1) AABMBMNEZHIMRLLE) 10,000,0008= 10,000 10,000
1) Off APAM{ T Z AL AL &Y XpRY &} 500,000 «2%= 1,000 1,000
1) Zei 28 1,500,0008 = 1,500 1,500
1) Xatzaf (28 E) 2 150,000 ~4%|= 600 600
1) YRAsHE 2,000,0009= 2,000 2,000
1N EERER 200,000% »123}= 2,400 2,400
N AEIHE Y B S He , 0 500
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I R oy 20144 E. 2013W & z 7 W
s | 8L A ot dNAR) | anele) (A-8) o
‘ 1) 271448 240,0008 +63]= 1,440 1,440
1) S71f5ERUeIe+2 17,0008 «105 «12%= 120 120
0 1,253
150,000 8= 100
S| o ueesaas| 4804142
121, A4 22| 9fes 1,090,390 1,062,074
oldey 482,466 452,344 30,122
pdFalol 482,466 452,344 30,122
J 1) A4 Br2] 01 28] (1 224 482,466 452,344
Yot A 600,204 565,028 35,176
01 Al Z2/H| 489,035 458,366 30,669
1) AlM Bte| D]y 1,423 1,185
2) MM BAL /L& 500,000% +22i= 1,000 1,000
2) MY WEA Mo B2IR} B 203,000 «19l= 203 185
2) AUSIIF el R HE & 35,000+191= 35
2 U=E He|LEX HYRT 185,000+191= 185
1) FRHIBL2E 2,571 2,571
2) TR 25,3008 «728= 1,822 1,822
2) FRpAtCHE 330,000 «27H= 660 660
2)F+E EX| 890%+1008= 89 89
1) B2 38Hu|(16%) (16%)35,735,4324 %128 = 428,825 394,348
1) B8 2| 11,186 10,356
2) 22 EF(1008) 1,750« 4E#365U = 1,817 1,917
2) HARE 703,2348+128= 9,269 8,439
1) SHEA B EH) 14,448 13.848

_31_



[

: 201aWE | 2013us 5 z

G , L CIERH(A) of Mo¥(B) (A-B)
4,400 x3574 2 +12%= 1,848 1,848
31,1118+360% A= 12,600 12,000
1) gL s 188,570 »143|= 2,640 2,127
1) A2 g 7,026 13,429
2) DY ST H ZAIN HALZ 366,0008= 366 366
2) EXTIA ALBAIM HALZ 365,0008= 368 365
o) Mex SAAAE 60,0008 = 60 70
2) Eede] HEAAME AEALEZA410,000H, 85Z AH410,000¢ 820 820
2) A71g M71ME| QEHME 0 5,051
) HUSIIEEY £28 534,0008!= 534 232
2) UEBHIHMMHASSE 1,650,000% «23|= 3,300 6,325
2) = FEUMEEE 0 200
2) A7tE M| dE|HIHAL 2d/13] 1,578,0008 = 1,578 0
1) 7IElSS8 20,500 20,086
2) LAY EHYSTE 3,360,000%= 3,360 3,360
2) MZE8n| 780,000 +12%= 9,360 9,360
2 Moz 1,375,000¢ »28|= 2,970 2,750
2) etz £38 3,384,000+13]= 3,556 3,384
2) &gﬂﬂﬂ% M2l =57 1,254,000 = 1,254 1,232
1) A8 A7 7oy 416,0008= 416 416

02 3329y 111,169 106,662 ‘ 4,507

1) Az 295 295
2) Aghob ¥ 3| 50,0009 *19l= 50 50
2) MYI|aYY (85,0002 +121)+(60,000% »191)= 145 145
2) Bo2|3 &ln| 100.000% +121= 100 100
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g el asam | asam | s | M2
1) IR 8 RE(H )| 1,87094+300¢= 561 550
1) AN B X 24 Xix|ul 41,858 32,126
2) M| RXI2 S XXy 13,000,0008!= 13,000 13,000
2} 8/ 0igHE 22 E Fof 4,450,000¢ = 4,450 4,496
2) HIIAM X 24 Rixf 12,930,000% = 12,930 13,709
2) M RX| L5 XXy 921,0008= 921 921
2) XRHEH0f DDCHY £ E T ol 7,103,0008/= 7,103 0
2) AFRIZI BE FOIl A 880,000¢! = 880 0
2) EYUR ZR0{8Ix| Foj 2,574,0008!= 2,574 0
1) Al hg| et E S of 9,455,000%!= 9,455 7,764
1) Al | 24 RX)8| 59,000 65,927
2) 712 s Al8| 1,76020%19,317 m' *50%= 17,000 17,000
2 B Y BE BASA 9,490,000¢= 9,490 7,292
2) ST M2 ZAL 12,168,000¢= 12,168 7,548
2) AU M ERX Y 2,0888= 2,088 2,088
2) BUIRXIEF 832,500 x12¥= 9,990 9,480
2) Bl MUY 25 0 4,682
2) HEZ Y X B4 B 0 4,410
2) T 3 Pe{fa|y) 5,470,000 = 5,470 5,470
2) =& AE J2ly RERA £2 1,529,000¢ = 1,529 567
2) 7t~ M| 2 HAH 385,000 = 385 0
2) AT AIF A WA KR B 880,0008!= 880 0
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E C2otadE .| 20134 s u 3
= o) - of| AtH(B) {(A-B)
0 4,980
0 880
0 1,530
AR x 720 720 0
720 720 0
1) Al el STHE Y 2HEHE] 10,000 +16% ~28]= 320 320
1) L E8AYH 2HeHs 10,000 *20% «28|= 400 400
AldY| g 2oye| 0 28,500 £.28,500
01 Al4dH| 0 28,500 £28,500
1) SAYSZA 0 28,500
RIALS| S| 7,000 15,482 £8,482
01 AN EEHSY 7,000 15,482 £8,482
1) CCTVA % =317 2,000,0002 ~1CH, 7tH 2k % 1,000,000+~5¢4= 7,000 9,082
1) M| RSOl M AlAH 73 0 5,500
22, MIE{A[4I) M 13,000 7,740 5,260
» paball 2,000 3,740 »1,740
01 7[E}X 2= 2,000 3,740 A1,740
1) SA43Y o 1,000,0009 x23]= 2,000 3,740
et Ayl 11,000 4,000 7,000
01 AFR ZHaj| 11,000 4,000 7,000}
1) SAZAR2| A Fof 1,000,0009= 1,000 1,000
1) ME &4 ARA(ZZ E) 10,000,000 = 10,000 3,000
CAME Y 2E 3,200 3,200 0
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M2 20145 | 20134E =z g W 2
Al  OlAEe(A) off A4 (B) (A-B)
3,200 3,200 0
3,200 3,200 0
400,000 =474 £ «27H & 7} o= 3,200 3,200
124, M| 2L RK 758,748 731,128 27,620
Ut oAy 757,748 730,128 27,620
01 AR 2] 9,653 9,606 47
1) d257] 22y 9,653 9,606
2) N EEK L2571 27| 22]5,280,0002+E 247121 %13,413,000%= 8.693 8,646
e |g dTo 8,000 108t A ~12¢= 960 960
02 33249Y| 748,095 720,522 27,573
1) AP Ay 10,995 10,835
2) WA Y w3 50,0009 204 + 28| = 200 100
2) 2 Z WA b 70,0009 «23f « 20K = 420 280
2) sd 2l A 120,00021+158+10§= 120 120
2) Efolof i M b 600,000 »1 8] «104= 600 680
2) YR BAY TR 71,9462 5 1400+12% « 20} = 6,539 6,539
2) MEAEEMA 3,116 3,116
) ATEHHE (1,322 8708/+721,9808)+120%= 2,466 2,466
3) KEEAA (150,000 +500,0008!)+13|= 650 650
NE¥Es 18,609 18,609
) MHEER 582,1308 +18)= 583 583
2) Ml TIH S EH| 10,800,0008 +13(= 10,800 10,800
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m o = 2
pegl wws | mws | L& | wa
7,175,3008 +18}= 7,176 7,176
50,0008 «13]= 50 50
704,950 677,537
62,5009 «13|= 63 63
50,0009 +15|= 50 50
7,812,0008 «28|= 15,624 16,400
2) HolA 5,500,0008! +18|= 5,500 5,500
2) MEiAEE (1,000,0008 +12%)+(6,950% «129)= 12,084 12,084
2) B eMussMR 85,0009 +12¥= 1,020 1,020
2} TveAlg ¢ Ho|2 {2,5008 »21LH #129)+(20,823,920 %4 «12% «105%)= 291,389 263,012
2) EAVIAR 20,497,730% 128 *110%= 270,701 270,571
2) etz R 15,773,390 6% «105%= 108,519 108,837
1) FalAl 19,133.61m2(THM 21 &)« 2508 = 4,784 4,784
1) A YLSM(ELEE) (1,393,769,0009+357,525,8008)+0.5%= 8,757 8,757
Yo o3 1,000 1,000 0
12 7|EtR &+ 2 1,000 1,000 0
1) 2AdLLE 4 100,000 *102!= 1,000 1,000
' 2,020,276 | 1,940,356
1,768,816 1,685,267
1,407,106 1,355,305 51,801
012123 1,087,423 1,056,686 30,737
1) 7 2AS(HY 44%) 1,087,423 1,056,686
2) Yurx| 241,742
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fctel - & ¥
o B . =
H ;ﬂ ol , Z?éﬁf) v o o
3) YA E) 66,950,0008 » 1= 66,950
3) &e(43) 32,169,000 * 2Y = 64,338
3) X a(58) 25,698,0009 * 1% = 25,698
3) X (6a) 21,189,0008! » 4 = 84,756
2) zA 611,679
3) ®A@4Z) 32,169,000% ~ 58 = 160,845
3) He(58) 25,698,000 * 6% = 154,188
3) HA6S) 21,189,0009 * 149 = 296,646
2) Hletx| 234,002
3) Xel(32) 42,436,000 + 2% = 84,872
3) ®el(6) 16,570,000 « 9 = 149,130
02 &Y 319,683 298,619 21,064
1) HA3T2sH(Za+E ) (43 =722, A=) 256,339 248,618
2) Yyt 43,907
3) X A(42) 64,338,000 +1.5/209+35A1 2} = 16,161
3y F(5a) 25,698,0008 *1.5/209+35A| 2} = 6,455
3) =el(63) 84,756,000% +1.5/209+35A| 2} = 21,290
2) HEE 153,651
3) X 9(432) 160,845,000 +1,5/209+35A( 2} = 40,404
3) X el(52) 154,188,0009 +1.5/209+35A]2} = 38,731
3) M(62) 296,646,000% #1.5/209+35A[ 2} = 74,516
2) A2 58,780
3) MA(3S) 84,872,0008 +1.5/209+35A| 2} = 21,320
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che
3 Trheotade 2013d & s o D
e ) Oilﬂ“ﬂi (A) ‘ off 2b94 (B) (A-B)
3) M 2(62) 149,130,0008! «1.5/209+35A| 2} = 37,461
NoRIZRLH(EMUF =23, M) 12,207 0
2) Yebx 2,091
3) X 2l(43) 64,338,000%+0.5/208+5A| 2} = 770
3) MA(532) 25,698,0008 +0.5/209+5A12F = 307
3) N 2l(62) 84,756,000%/+0.5/209+54] 2} = 1,014
2) Hex 7.317
3) X{@l(43) 160,845,000 «0.5/209%5A| 2t = 1,924
3) X{2U(52) 154,188,000 *0.5/209+5A} 2t = 1,844
3) M 2A(63) 296,646,000 +0.5/209+5A| 2} = 3,548
2) Aot 2,799
3) ®el(33) 84,872,0009+0.5/209+5A| 2t = 1,015
3) X el(p2) 149,130,000 x0.5/209+5A( 2+ = 1,784
) HEag 32,102 32,102
2) B ® X} 40,000 #4424 +0.78+12%H = 16,474
KV ELTIES 20,000 %44 «1.48+12% = 15,629
nNolgg e 2,760 1,320
2) 2slz12 50,000 «1 Y128 = 600
2) 225 220l8t 30,000 ~2H 128 = 720
2) A B x| 8 X T Xt 30,0009 +4% x12% = 1,440
1) XHA BB x50 0 794
PR3-} 0 siEAtE el S
1) dAsRHEMUE =725, dN9) 16,275 15,785
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= o X =
4 e T N B) Teo) o
2,788
3) H(4) 64,338,000 /12%/200+8A| 2459 = 1,026
3} A(52) 25,698,00094 /128 /209+8A12t+5Y = 410
3) 2 E(6=) 84,756,0000/128 /2098AI ZH+5Y = 1,352
2) HMEx 9,756
3) &l 2l(42) 160,845,0008 /128 /209+8A{ 25 = 2,565
3) H&l(53) 154,188,00081/12%/209+8A| 2}+5¢ = 2,459
3) 2 2l(62) 296,646,0002 129 /200+8A 21+52 = 4,731
2) A 2% 3,732
3) & 2(32) 84,872,0009!/12%/209+8A1 25 = 1.354
3) M U(B2) 149,130,0009/128/209+8A 2ZH+5Y = 2,378
ENS 108,742 88,057 20,685
01 Matatol 3 108,742 88,057 20,685
\11) MusMo{E(7iES XI28 HE) 1,108,535,0008 /128 »120% = 108,742 88,057
HAFRHIS 252,967 241,905 11,063
01 BESoae3 126,321 121,748 4,573
71) BN (HRYE = 7 BB+ A 1,515,849,0008/128 = 126,321 121,748
02 MBlEE B 126,647 120,157 6,490
1) FCUAZ(RMZ 0] = T2 F+FE+A DAt F) 61,392 59,169
2) (L) 1,515,849 ,000%+4.5%*90% = 61,392
1) AZBH (DM S0d) 42,809 40,629
2) MR (A 42,809
3 U2 1,515,849,000%%2,945%%90% = 40,178
) ALY HB(HURHERE) 40,178,0008+6.55% = 2,632
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N i Cavey | weem | o o 2
1) A S (2HM S 04) 10,709 10,322
2) AR A(™AUL) 1,515,849,000%1*7.65/1000*90% = 10,709
1) B2 H(RAMZ0, M=) 11,736 10,037
2) AMA™AL 11,736
3) M= 1,448,899,000%+6.5/1000%90% = 8,476
3) gAY 1,448,899,000% x2.5/1000+90% = 3,260
32. 7123y 201,460 205,089 23,629
YR G| 70,156 75,809 5,653
01 ALZ B2l H| 59,886 65,539 £5,653
1) S|S0 AH]|) 7,000 +15%5/ 438 12¥= 54,180 54,180
1) 71 2AMREE 20,0008 «44% = 880 880
1) EMstUH 5,0008 »44%3= 220 220
NYRB TMTFY 14,000 +44%8 = 616 616
1) XYUETER 50,0009 *35 25 = 300 300
1) SALEX| 3,290 3,399
2) A4gx| 17,6008 #1344t K}+ 128 = 2,746 2,855
2) B48X| 28,000 *1 & A48 7|= 112 112
2) A3E%| 18,0009 x4 Kh+12% = 432 432
1) ZAZ| YAt 0 5,544 o X
1) MEEALAE[F Uiy 509 +8,00074= 400 400
02 B3832YH| 10,270 10,270 0
1) eHed 1,270 1,270
2) 71sH 1,75081+10%) 128 = 210 210
2) S7xx 5,000 +2%|«128= 1,060 1,060
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s | Fob R R A R
1) Bo7| Haly 9,000 9,000
2) MBS a0y 5 8 Dot Bt 3,000,0008= 3,000 3,000
2) R slof £ 3| 23 4,000,0008= 4,000 4.000
2) NS UAE S 2,600,0008 - 2,000 2,000
ot 107,424 105,400 2,024
01 2Ll oy 107,424 105,400 2,024
1) 22X E 7] 20,000 + 108 43 « 128 = 103,200 103,200
1) S &2y} 20,0008 «2Y +44Y + 128 +20%= 4,224 2,200
e L] 23,880 23,880 0
01 7| 2t 2H YR FTy| 21,000 21,000 0
1) et A A0 AP S 2 7 500,0002 +12%= 6,000 6,000
1) Metarelol A f 2 7 1,250,0009 +128= 15,000 15,000
02 EMEBIYFF 2| 2,880 2,880 0
1) FM2EUR A (Mot off ety 240,000 «12¥= 2,880 2,880
|
ChAliofu] b 50,000 50,000 0
of biH| 50,000 50,000 0
of b B 50,000 50,000 0
1) M ChALY of b 50,000,0008 = 50,000 50,000
l 8?_14,2(_)4\ 100,371 219,167
81,204 100,371 A19,167
pFall 0 21,800 £21,800
01 7|EFE 24 0 21,800
1) HAUG S 7| 2UHHZ 2R S 0 19,800
1) AEEYHE 0 2,000
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HaL] N 71,464 63,298 8,166
01 AtF 2aiy| 60,112 51,946 8,166
1) HAMAY FRIES 8 18,914 16,010
2) of A A A A 2,750,000 * td = 2,750 2,750
2) M DB 220,000 %128 = 2,640 2,640
2) BAATA A 155,000 +12% = 1,860 1,860
2) Atnia|Al Al 400,000 +12% = 4,800 4,800
2) M ZH| RX|2 4 330,0008 «12% = 3,960 3,960
2) Yl Ey| RX 24 242, 0009128 = 2,904 0
1) BY2UAAY RAES 8% 8,076 8,076
2) EHRHALNY RXE2F BY 550,000 «12% = 6,600 6,600
2) BEREAIAY Fei7(7] £2ly| 123,000 «12% = 1,476 1,476
1) EHOIX| FXIE+ 10,100 15,660 ol &
2) BHOIX| RXES 8% 833,000% «12% = 10,000
2) ol Muja A A% 100
NAANERE A|2d) 3,822 1,200
2) I-PIN Mt A 600,000% « 11 = 600 600
2) oMM A 600,000 «14d = 600 600
2) PC-Scan ®X/ 2% 2,222,0009 + 14 = 2,222
) MelNEE s DS 200,000 * 23 = 400
1) 0A ¥ MMM ET|7) RARS 19,200 11,000
2) £ul 2fo|MZRH £l 250,000 ~4t} +33 = 3.000 3,000
2) LBt ol M ZRle ey 3,000,0009 =2tk = 6,000 6,000
2) S871 Y&t 2,000,000¥ » 304 = 6,000 of &
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e | 2 Az amam | avEe | ne Y2
) HlA3 5T Y&t 100,000 +128 = 1,200
2) Y HH BXES 2,000,000¢ = 3,000 2,000
02 3832 EH] 11,352 11,352 0
D AFUMESM ALER 616,000 +12¥ = 7,392 7,392
NHEST YaiH Al8R 330,000 128 = 3,960 3,960
Aot 2 E A Sh| 9,740 15,273 £5,533
1) 0A 3 HMHEDY| &x/2Y 6,540 8,335
2) ol 8E BE 700,000 « 584 = 3,500 2,100
2) Z{E 300,000 « 5§ = 1,500 900
2) gy 330,000¢ «304 = 990
2) B2 7| 1,980,000 204 = 0 3,960
2) 7tegld 7| 10,0009 » 5t = 550 1,375
1) 2ZE90] 2folM 3,200 6,938
2) V3 1S 8.0 Platinum 280,000% » 50user = 1,400 1,300
2) V3 Net for Windows Server 6.0 360,000 » 54 = 1,800 1,300
2) CS6 Design Standard License 1,900,000 «2user = 0 3,800
2) CS6 Design Standard License cd 38,000 «17} = 0 38
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el : Ml
S HEE s?éz;ﬂ(f) L gi?ézﬂg(ai) A =
491,975 424,447 67,528
| ‘ | 291,975 424,447 67,528
211, O] 8H e MujAzatAly 491,975 424,447 67,528
olAb] ; 75,868 64,732 11,136
01 ZIErxE S 75,868 64,732 11,136
1) e~ 62,740 49,132 |
2) et AR (1,593,170 +3Y «12%)= 57,355 44,910
2) MBI E 5,385 4,222
3) Bt Z{ehho~3) 57,354,1208+4.5%= 2,581 2,021
3) ULLHEB(ehhdAT) 57,354,120 +2.82%= 1,617 1,266
3 BB (o A T) 1,617,3868!+6.55%= 108 83
3) DEAMEHR(E A T) 57,354,120%+18.85/1000= 1,081 847
1) QAT FY AUAF 28 (56,2109 %1 .5+60A| Zh=1Y x 128 )= 5,626 7,200
1) SHM BY FY YME 7 52108 *BOAI 212+ 12 = 7,502 8,400
gt gy| 359,987 355,995 3,992
01 AHE RE2]H| 358,587 355,595 2,992
10X 2dy| 1,250
2) DUX Y AR B EY] 100,0008! +431= 0 400
2) DX Y SSUE FYY| 100,000 +22l= 200 0
2) AAR L HIUE ZTEHME 200,0009 x23= 400 0
2) IHOtZ S A2 MY 100,000 +13|= 100 0
2) 1318 H7| 83 7ol 11,0008 +508tA «18|= 550
1) ehlitfA3 2ERZ 7ol 7,674 8,274
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Al Al S of| AH2H (B) (A-B)

2) AR EEY 20,0009 +10Z~43|= 800 400
2) ZHEMHP M HEQl Y 402 «18,00004 «13|= 720 720
2) 3| YUIE H Eio 4009 «7,500%t= 3,000 3,000
2) 3|§17tS AE[7{ Tojiy] 20.00002 +63|= 120 0
2 WHI EFZ 302 «15,00004 x35|= 1,350 1,800
2) AU WAHAT H4T 100,0009 *63 = 0 600
21318 M7 2T 11,0009 50 A «23]= 0 550
2) ARl YHXt Y| 7,0002 x128] «6% = 504 504
2) ST E BEay| 50,0008 «23|= 100 200
2) £HUZ| B HMFA} 500,000 +18= 0 500
2) TRUI7|E Ui g 60,0002/ +123| 720 0
2) &7 E EX] Toy 120,0008 +32 A= 360 0

1) HFS oHeiAl2 8 22| &y 1,100 3,000
2) JMelA=2 g FIEX FF Foi 5,00024 1007} = 0 1,000
2) JHIALE 8t O] B X} RO)E Toj 2,000 «1007= 200 500
2) Hojd 23 7184 RE 7o 5,0002 x1007= 500 500
2) 7| HE oy 4,0009 «10074= 400 1,000

1) GOl H2ABE 1,050 100
2) B4 MET| Faf 65,0008 «10CH= 650 0
2) oM % 2b| Anle| X M| 80,0009 504 = 400 0
2) ehojd BE Fojf 50,000 «25|= 0 100
2) Sato|7| oy 20,0008 «27§ +12%= 480

1) M4 390 1,000
2) SMAH XA 35,0008 «2070 = 0 700
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“g : ',”;20_14"55(’ 2013 S 5 u W o
= _ CHAA(A) ofl &2 (B) (A-B)
68,0009 »307}= 180 300
55,0009 +28| = 10 0
2) EMAl BE|EHY| 50,0008 +23| = 100 0
1) MBS~ 29 347,123 342,821
2) MEB A AtE 275,400 259,403
2) HEWHA S2b| 12km +5km/Ex 103 x26Y x 1274 ¥ ><5EH><1,%?2 71.123 82,418
2) MEBIA 298] U M £EH| 600,000 «13|= 800 1,000
02 382 1,400 400 1,000
1) a3 d 287 $aiy| 200,0009! »13{= 200 400
1) SMSEXt2&H|(3 2l gh2|) 258 *4,000% +12%| = 1,200 0
YR EN| 1,920 1,920 0
01 MR H Ny 1,920 1,920 0
1) DAY L2 Fxy| 160,000¥ «1274 &= 1,920 1,920
R EEL 54,200 1,800 52,400
01 Rk R EFF SH) 54,200 1,800 52,400
1) AbE g Fof 62,0008 +80074= 49,600 0
1) BHERE L 2 & oy 250,000 «4set= 1,000 0
1) Lef Z o ( oI RH R e A 400,000 +2th= 800 0
1) SMA 2| Z DA 80,0008 #3571 = 2,800 0
1) oher) 1 1,800,0008 »1th= 0 1.800
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2014 & K| Z 0] AF LA

o) | M2l
ez Hueim) | sl e o =
50,000 6,615 43,385
50,000 et -
23,800 0
23,800 0
23,800 0
1) DtE 2 sfol 2 - Aoy 2ajof A 23,800
2) ZALEI Sy 1,000,000 «14i= 1,000
2) Ctits EEF YU 100,000 ~1074 ¥ = 1,000
2) LMY E XA H| 300,000 «4% 23] = 2,400
2) ZEEH (3L §) 1,000,000 +14)= 1,000
2) A2 THE Y eS| (CXtolg| 2 E 2,000,0008 »1 4= 2,000
2) A Aty 524 +200,0002! «13|= 1,000
2) AAR b 594 +100,0008!= 500
2) BLE M AR b 1,000,000 <1074 &= 10,000
2) 2EAAUF sl 10 7,000 ~10%|= 700
2) ZAt| 100,000 +3Y ~10%| = 3,000
2) HIha oy 10,0008 +20% = 200
2) IS 24| 10 +100,0008= 1,000
312, X 2o e YA QM ELE B MY 7|etoj 14,700 1,200
dut gyl 13,500 0
01 #AL2EH| 13,500 0
1) XF ARUE 22 2 gMg 13,500
2) Zo| s ¥ 23 oy 100,000 +108]= 1,000
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o 20134 5 7 -
= ofl Atey (B) (A-B)
2) WH U ER XA b 200,0009 «5%| «5% =
2) Ty 200,0008 «53]= 1,000
2) BEEMIEIES, 4y &) 14/+500,0008! »53|= 2,500
2) 2o 20 ME Y wa(CiXtely| ZH) 4,000,0008 x14)= 4,000
SEEF I 1,200 1,200
01 A& RGP ETY| 1,200 1,200
1) XY ESAUE QT2 EY| 100,00094+ 1274 ¥ = 1,200
o ZAHFUE g4t 11,500 5,415 6,085
et aly| 11,500 5,415 6,085
01 WAL G| 11,500 5,415 6,085
1) X9 HRUE @3 ¢ #43 11,500
2) EY A 39 Aty 100,000 10 53] = 5,000
2)cin 5 EEPYUY| 100,000%! +5%/= 500
2) AIBY Y BEE M| 1,000,0008 +144= 1,000
2) BHX g I A Ay 5,000,0008 «14{= 5,000
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cte : ®al
H i =
wens
7 511,389 492 675 18,714
S Fi oospss| . aseses|  osew|
411, Messiol sz 228,866 234,546 A5,680
21244 6,468 6,468 0
01 7|EtX R % 6,468 6,468 0
1) X9 2 atAlel T2 A2 6,488 6,468 0
2) FolofotFojctgM €F 1,478,250 +1Y +48= 5,913
2) AEREE 555
3) 2UEF 5,913,000 4 .5%= 266
) ULEER : 5,913,000 +2.82%= 167
) EVQRURYEE 167,0009 +6.55%= 11
3) DEMNEER 5,913,000¢/+18.85/1000= 111
Y2y 220,478 226,158 £.5,680
01 BAL2 HH| 220,478 226,158 25,680
1) MADE IN MAPO!! 60,000 60,000 0
2) R R Fe 3,000,00084~43|= 12,000
2) &d1 g 4,000,00094 ~2% ~43|= 32,000
2) ZEaj3 Yy 3,000,00084 +43]= 12,000
2) STy 1,000,000% +43|= 4,000
1) 2013 of 20| SHol & =H| 45,000 47,000 £2,000
2) SEoIAHYE|(QIY SME LS AEHDE §) 6,500,000¢ «63|= 39,000
2) S n| 1,000,000%! 63= 6,000
1) Y (MAC)AIRI= 24,100 29,000 £~ 4,900
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0= Cag i R of| Ate4 (A) ofl &2 (B)

2) SR A 2,000,00008 +28|= 4,000
2) SR oY 2,500,0009 +28)= 5,000
2) Az 1,100,000¥= 1,100
%) suE 3,500,000 28 «28|= 14,000

1) AFAD s 3 14,000 13,400
2) S & x| 1,000,0008! »33|= 3,000
2) &9z 4,000,0008 «2CHx = 8,000
2) R0 Y| 1,000,0008+25|= 2,000
2) 3AZIYH 500,0009 «23|= 1,000

1) &opzke 233 30,370 43,050
2 olaciy E9E £60,000% +20%|= 13,200
2) BEE ME(AUMNE, el L iU E 1,970,0008 14{= 1,970
2) SHXMY|(HZE H|F) 100,000 +20%| = 2,000
2) Ui 2 (7], SEEY| CHo{) 660,000% »20%| = 13,200
2) Ol B TE @ I(1E) 300,000 +971 & 2,700

1) 4FADCA A Fol ZEEE X YAS 12,028 11,708
2) LM BU(ZREM AL, MAEISY|) Z2E 1,300,000 +AI{H| 4% +100,000+23} 2,100
2) MENMWEY Ateyy) 50,0009 «' +2% «102 + 2,0008 154 67 Y 3,180
2) wEs A Ad| thofu| (S Y 27IChod)  0,000%+27| 500,000% + FCHH| A 1,048,000 2,048
2) ¢us dE(Ag, L8 Y HE F) 7,0008 «20H + 28 +23] 560
2) LR ZEE NE(ssY ZAE 2 EY) EAE/2IEY 2+ o 14 1,620
2) ZZMES X Ay 7|82/ D& 700,000 +21 4| 1,140,0008 1,840
2) Z2ME XYy 680,000%14l= 680

1) dlacha STURH 2 & 2d 20,000 8,000
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E 201445  2013us
H e ofl &t (A) o LeA(B)
2) AXKBHE 4,000,000¢ +28| = 8,000
2) B0y 1,000,000% ~2%|= 2,000
2) 2R | 3,000,0009) +23| = 6,000
2) ZUTy 2,000,00094 »23|= 4,000
1) UASFIHMEETH 10,000 10,000 0
2) O H & 2,000,0008 = 2,000
2) &HR 4,000,000¢= 4,000
2) T HOp &y 3,000,0008!= 3,000
2) SAETHy| 1,000,0008!= 1,000
1) MR E 4,980 4,000 980
2) MEAR 4,980,000l = 4,980
L] 1,920 1,920 0
01 ¥Ry 1,920 1,920 0
160,00094 128 = 1,920
e A L esam | “ a408[
421, UMY 2Y 166,837 162,431 4,406
78,469 73,797 4,672
01 7|EFX & 4 76,388 71,716 4,672
1) SAE 201 2ok 7| A 70,150 65,800
2) 27l 1,837,500 «3W+128 = 66,150 63,000
2) BRE ROv(s X 500,000 +1%+8% = 4,000 2,800
1) AEER 6,238 5916
2) RYdEd 70,150,000% +4.5% = 3,157 2,835
QUL 1,893 1,893
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m
4o

2
o

, = T
oo e | 8 sax Huein) | AuaE o “ =
| 3)HLRYR 66,150,000 +2.82% = 1,978 1,777
3) A QUREE 1,987,0009+6.55% = 130 116
) B MNEHE 66,150,0009 «18.85/1000 = 1,188 1,188
02 7|ZHH| 22 XIS 25 2,081 2,081 0
1) RUi7is Y8 2,081 2,081
2)Ya8 115,000+ 1«1, 5 128 = 2,070 2,070
2) IEEHE 2,070,0009+0.55% 11 11
derz Y| 75,368 88,634 £13,266
01 At 2y 21,368 21,368 0
1) OlEEY A2 ZFy| 18,000 18,000
2) ZYL B Eb 10,000,0008 = 10,000 10,000
2) AR Ey| 5,000,0008= 5,000 5,000
2) R ASEy) 3,000,000¢= 3,000 3,000
1) "otz Rx| 22 1,100 1,100
2) JM S mlote 400,000+2t1= 800 800
2) Yetajot 150,000+20} = 300 300
1) 285} 2| 468 468
2) 283 ALl 150,000+2%+80,000+13|= 380 380
2) S¥AB|CD Players2|y| 88,0008 = 88 88
1) ool 22 Ey| 1,800 1,800
2) TYATE| 1,000,0008 = 1,000 1,000
2) SRS EY| 500,0008= 500 500
2) R A2 EH| 300,0008= 300 300
02 33&YH| 54,000 67,266 £13,266
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M7 82 R ]
 bEtg | e S L S oo CamT P 2014 S 2013W & 5 #
Algd = e s A o S O : of| AH2Y(A) : Qﬂﬁ,‘%!{(a) (A-B)
1) OIE &Y Al M 22 45,000 55,266
2) BT MMy 10,265,989% = 0 10,266
, 2) RUAIM £ M RX|Y| 45,000,0008!= 45,000 45,000
1) sdEdMN 4,000 7,000
2) BMolo|3 F o 4,000,0008 = 4,000 7,000
1) Z2il0]9 Al 2H2j 5,000 5,000
2) RCUAIE M RRY| 5,000,0008= 5,000 5,000
NI 13,000 0 13,000
01 XAY B ES SH| . 13,000 0 13,000
1) OLE &Y A& x 13,000 0
7,000,000= 7,000
6,000,000= 6,000

e 8810 " 6,810 ot

431, gEoUZa &% 6,810 6.810 0

2l gt Ay 6,810 6,810 0

01 At2H2}s| 6,810 6,810 0
)Mo B8 28 3,800 4,988
2) XI3tE At ME] x| oty H2bA 2t 2,000 2,000
2) i AZofa Z2 300,000 <62 1,800’ 1,800
2) 3¢l o|HIE R XML (SMS &S T) - 1,188
1) o2 ofd & 72|88 el 2.610 822
2) 23 ojrH 21,0002 ~82~127H 4 2,016 90
2) W= A8 R 15,0008 1271 180 172
2) HRAMH 3 SHEUH MR oA 75 30,0008 x1271 ¥ 360 480
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| 2 | L : S I S S
2) ZHAR SMS O|BE 2281+5071 45| +127H ¥ 54 80
1) opE 400 1,000
2) HE Y22 MA 14 1,000
‘Egiéaé S
45,867
38,033 33,867 4,166
38,033 33,867 4,166
38,033 33,867
1,483,0009 #2901 +12¥= 35,592 30,960
3)718 (20143 21X ¢/ 3 1,088,8908) 7122 1,100,000 « 25 ~12¥ 26,400
AL S TH(24A (27| =) 1,100,000/209A1 74« 150% «24A| 24«23 « 128 4,560
NFUF(REL] AY) 150000+ ~12¥ 3,600
3R AR 1,100,000/209A1 24 +8A| 2bx1 U w2 » 128 1,032
2) MEEEZ 2,441 2,907
)ZUAZ(EIH, st 2) 35,592,0009 «4.5%= 1,602 1,393
) ULBEHZ(EHY, e 35,592,0008!+2.82%= 101 873
3) AV QYR HZ(EIH, 101,000 6.55%= 67 57
3) DML EZ(E|7 35,592,0008 +18.85/1000= 671 584
Y2y 21,550 12,000 9,550
01 AL B2ty 6,500 7,500 ~1,000
1) UL M2 2,000 3,000
2) SUE FUEETU(pop, YE, BEZBL B4E) 1,500,0009= 1,000
2) MAIM 22 F Tof 500,0008= 500
2) Ej3leta 500,0009= 500

._.54_.



2
d0
r
e

B
4 sa7x A | dmeE) o
4,500 4,500
302 %100,000%}= 3,000
) S EIN B8R 1009410,00004= 1,000
2) dEE+3 50,0002 ~108 A= 500
02 BZR2FH 15,050 4,500 10,550
1) SAEES AN RX| 2 24| 12,000 1,000
2) defa|y Al k 141%10,000,0008= 10,000
2) SUZ UM g RiAM FXE 4| 2,000,000¢= 2,000
1) OLE & ZAMOjA} A|EH | 2,000,0008= 2,000 2,000
1) 2 ¥ 22|b| 1,050 1,500
2) SMS &) 22942500 «103|= 550
2) RHUSE (1,7509 « 128} + 128 )+(5,000 4«43 v 128)= 500
FA0iM2Y A LA 49,293 43,021 6,272
o1 4| 42,393 40,421 1,972
01 7|EHY B2 42,393 40,421 1,972
1) SAU T RO0|(LEX) 42,393 40,421
2) olE &Y 26,0009 5% «203| «12% = 31,200 28,500
2) Eajjolgy 26,0008 »2% <108« 129 = 6,240 6,000
2) Hojely 26,000 «1H +155/ «12¥ = 4,680 5,700
) neRHE 42,120,0009 +0.65%= 273 221
Hhe sl 6,900 2,600 4,300
01 At By 6,900 2,600 4,300
1) BN £20| 29 6,400 1,800
2) 2D FE Tol(EAM, YA, FIE YN EE) 1,000,0008= 1,000
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2014dE C2013WE
o £194 (A) o 4(B)

7,000,0008! 700
3,500,0008= 3,500
200,000 200
1,000,0008I= 700
100,000 +33]= 300

500 800
500,000%/= 500
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2014 X Z0]| & L HA

(cHel . mel
o B : . =
g2 sz Asa | avam | aw | U2
801,786 710,883 80,903
760,886 | 694,883 66,003
z 29 302,230 261,805 40,425
=L 299,310 258,885 40,425
01 AFR B2y 299,010 258,885 40,125
1) =T ZAlg 283,950 245,550
2) SHLALR 22.000,0008 +12% = 264,000 228,000
2) et AR 25,0008 +138+34 + 0¥ = 1,950 1,950
2)Foh el 2 Raln|(LAR, 2FH() 1,500,0008! « 128 = 18,000 15,600
1) U EE 7ol 5,580 4,075
2) SEUtE Tl 100,0009 +43|= 400 400
2) +ER AR of 7,0008! +507H = 350 325
2} ofFotg Fof 10,0008 «5074= 500 500
2) =S BT 130,000 *6CH= 780 780
2) HOl 2 EFOj(MET §) 150,000%! «5¢H= 750 750
2) SHX Ot o A|EEAIA £aiy| 700,000% x4th= 2,800 1,320
1)U BE o EA;A| Hb, 22l aly 30,0008 *50m 1,500 1,500
1) HMBZ2YMYR] M Y 2R 2,000,000% ~33| 6,000 6,000
1) MR EE Fojiy 200,000 «43] 800 800
1) =Y E HETO 240,000 +23| 480 960
1) 5 28= 100,000 «7% 700
02 YAty 300 0 300
1) 2 RO S AP A 300 0
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el : Mgl
o " 20144 E 20139 % z z |
g - darix ofale(a) | ofal() (A-8) o
2) 'R ZAL A 2l 300,0008 +15|= 300
=¥ 3 2,920 2,920 0
03 AlM{ 2 XU Z | 2,920 2,920 0
1) MEHSAIRE BREXY "160,0009d«128= 1,920 1,920
1) M SLAL Y| 10,0008 +50Y *23|= 1,000 1,000
2% 2% 80,165 29,055 51,110
Ypte | 80,165 29,055 51,110
01 AL 2t2|H| 80,165 29,055 51,110
1) BAS A AL 70,920 20,610
2) MAT AR 10,0009 x4h+27Y #1289 +2%4 = 25,920 16,200
2) ADEXE UAE 108,000% 5% +37) 2+ 128 +60 %= 0 3,110
2) st U BHEEZ ZAR 0 1,300
2)1 11 XE ZALE 300,0009 »25% »123| »50%= 45,000
1)82% 2E2E 704 2,205 1,405
2) 8~z H= DVDToH 50,0008 *374= 150 150
DUAR S BRSFIAXASY, 2Y FAL)20h 600,000 *35= 1,800 1,000
2)SAAIE 0|8 R 6,600 +2X+128= 159 159
2) HIMEEYT| 7| E X Poj 48,000 +238|= 98 96
1) SR M7 g2 Foff 540 540
2) HlX 8 X F 100,000 +3%= 300 300
Y MEF 10,0009 «25~128 = 240 240
1) @277 faly] 6,500 6,500
2) WESALX| Y E(Fol) 2 60,0008 «5CH 43| = 1,200 1,200
2) OIS M A (H At 40| 0f, 2B A 90,0009 *10&= 900 900
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[ctef o M)
= —— —
e I R A
2) ALHA(ME Baj &) faiy| 300,00084«13H= 3,900 3,900
2) Mol E el 100,000 +504 = 500 500
613 M3 29 281,188 289,607 ~8,419
Yur | 281,188 289,607 ~8,419
01 AP ZH2|H| 281,188 289,607 ~8,419
1) HS2 ZAlz 267,298 284,007
2) e s 2R 200,201,00081 (201411 %) *50%= 100,100 104,653
3) ZUMSD YHEL UAE 30.000+32 Z+128] + 28 = 2,160
2) 2 BB UAIR 381,635,0002 (20143 4 21)«50%= 164,318 179,354
2) AH B WL AR 30,0002 »125] « 274 = 720
1N EEHEY 2H2E 7ol 7,070 2,680
2) 873 80,0002 +33]= 320 180
2) 575 50,0008 +207 = 1,000 600
2) 573 60,0008 »157= 300 500
) UERW(STUE, th=0IH) 40,0009 «105= 400 400
2) B 8F Faly 1,000,0009!= 1,000 1,000
2) 57 obd By 500,000 +3Cf = 1,000
o) F AXX BE Tof 1,000,000¢ = 1,000
2) ol5 4 HE Fof 500,0009 «2tf = 1,000
2) e MEJ| of 150,000% +3Ck= 450
1) 2 =2 2H=E 7ol 6,520 2,620
2) ¢4 X[ (2A,3A,9V) 70} 6,0008 «207= 120 120
2) wajlup poy 300,0008! «4tf= 1,200
2) 2E 7 Pof 50,0009 +3074= 1,500 ]
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2014 L X[ &0 & LY A

rio

2) =y Fof 200,0008 +1¢= 200
2) f EFof{ofiof 2, 27t) 50,0009 »3074= 1,500 1,500
2) S F2(y) 500,0009 «43]= 2,000 . 1,000
1) MSUEXEMF 30,0009 +5Z «23|= 300 300
33 29 97,303 114,416 AY7,113
ety 97,303 114,416 a17,113
01 AFF&2ly| 97,303 114,416 217,113
1) 20 T2 UAR 84,113 102,736
2) of7iclio} ZALZ 90,365,0009 (20141 £ ) +50%= 45,182 69,540
2) 2l 2y ZAIR 27,885,000% (2014 5 21)+60%= 16,731 22,680
2) 7183 900,0008 +2% « 128 = 21,600 9,216
2) YEEZ ZALR 25,0008 1238+ 2 + 28 = 600 1,300
1) 22z 242 E ol 13,190 11,680
2) AMESY Foi 110,000 <68} = 660 630
2) MH MEH 7S 60,0002 «5%|= 300 300
2) Zxojztolal E20lY B =77 Toj 100,0008! «43|= 400 400
2) A& 8 BEEY Foi 50,0008 207} = 1,000 1,000
2) 3= EIMOiE IH 150,0008! «204{= 3,000 3,000
2) BZEB 7o} 25,0008 407} = 1,000 400
2) 2xg e Y Y Fof 1,0008 +1007}= 100 100
2) Fx g Foy 1,5008 +1,3007H= 2,050 3,450
2) B y| £2/4| 450,0009 +43| = 1,800 600
2) Sz m2f4 e 43,0008 +607H= 2,580
2) ITE Y27 Poj 300,0008«10H= 300
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20144 X| &0 A L A

(Ao 2 %] ehel s Mgl
ELH ” 201305 5 -
Al o & (B) (A-B)
1,800
40,900 . 18,000 | 24,900
621, MSAIM BANM 40,900 16,000 24,900
Yur2o| 18,000 6,000 12,000
01 3Z2YH| 18,000 6,000 12,000
1) 72 E2lolYA BlE x 3,400,000+1 4 3,400
1) BT 8 HM|(YE 600,000 600
1) B2 2 DA B A 7,000,000 7.000
1) S| MY U 2 5,000,000¢ 5,000
1) B [T MY FA 2,000,0002! 2,000
RHaH3 S| 22,900 10,000 12,900
01 RHAb & BEF SH| 22,900 10,000 12,900
1) 24 Aj0| 2 2,500,0009 +1CH= 2,500
1) e ofal 5,500,0008 ~1Cf= 5,500
DESIEN:Y 3,200,000 1= 3,200
1) 70|58 A2 2 3,700,000 *1CH= 3,700
IE L SEL P 3,800,000 «1CH= 3,800
1) ZEREH | 700,0009! «1cH= 700
1) g Az 0274 To) 2,500,000% *1t§= 2,500
1) 2ZZ 371 37| ol 1,000,000 » 1t = 1,000

_6‘1_
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[AlRi7| 82 8] ESREE)!
Bl - R awix ) DS | NSe | e | v
7. ARBAAAH ‘ 584,091 486,622 97,469
711, M@ E2tolg olx ehE7| ALY 25,000 0 25,000
Qute oty 5,000 0
01 AHF RH2iY| 1,400 0
1) el B | 1,400
2) BEE M3 E2E 3) 1,130,0008 ~12|= 1,130
2) ARE A B M B0 *150% «308 = 270
02 2454 1,800 0
1) S2AKE AAL Y HOF AL 200,000 «321+33%|= 1,800
03 A | ; 1,800 0
1) AR A s 3 Hote 100,000 #43[+27l = 800
1) Ao X} 2het3| - 100,0009+103|= 1,000
2AZHOIM 20,000 0
01 UPMEES 20,000 0
1) #UAE 2oEE TEHME 10,000,000 *174= 10,000
2) 0l 230 g LiEs ZEME 1,000,000 «1074= 10,000
721. Mici'g 2stel gk ZatE 2 op3toio| 311,004 302,615
paba 19,440 16,006 3,434
. 01 7IEtN 24 19,440 16,006 3,434
11) ob3teio) Bopux S| AoLE elzik| 19,440 16,006
2) Lo X olgiy| 1,500,000 «100%127H 8= 18,000 14,820
2) RFojuX ASIEEHE 1,500,000 «121«1274 4 «8%= 1,440 1,186
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20144 % 20134 % 5z T
off At (A) of A4 (B) (A-B)
284,294 285,049 ~755
01 Abs 22l 277,294 281,049 £4.655
1) of7iciiot ZAtE 468,607,0002¢ «55%= 257,734 269,899
1) B2 At 300,0008 x22 2 xt= 6,600
1) Yt 84| 360 250
2) A2 E 70,000 482 7|= 280 200
2) HAtER 40,0008 x23|= 80 50
1) oisf-E ey 12,600 11,800
2) 32 olHIE BH Y 600,000 x13|= 600 600
2) 221 E2E MBI/ =288 o 3,000,000 42 7|= 12,000 11,200
02.ZB2LY| 5,400 2,400 3,000
1) R A|HE Ze 2,400 2,400
2) £9 7Rty e 300,0008 «48¢7|= 1,200 1,200
2) 287(7] Hel 300,000 x4 8t7|= 1,200 1,200
1) 8% BA = =4 3,000,0009 *17= 3,000
03 S AL oAl 1,600 700 900
1) WI| = A2 UHES MA|, SH 2y 800,000 »2%| = 1,600 700
1) e o X TYe| & FEY| {(1,0000002 12{)+(100,000% 208 )= 0
£ 5,800 0 5,800
01 B]Y 7| Xtz v 5,800 0 5,800
1) ety 1,200,000 +174= 1,200
1) D8N Z2ME A3 MX| 2,200,000% +174= 2,200
1) MZEA e 7Y 800,000 «38|= 2,400
LT 1,560 1,560 0
01 Al E RGP FZIY| 1,560 1,560 0
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chel  HY
2013 s % —
oy of A4 (B) (A-B)
1) DR ESIAIGE QS EZTY 100,000 «127H ¥ = 1,200
1) obFtelo] ZHAF 2HEta 6,000 «6091= 360 360
2o} oz s 52 wgE Rold st AlY 200,566 145,705 54,861
etz Hyl 199,436 143,675 55,761
01 AL pals| 187,019 136,135 50,884
1) ®Hsd Z2AaE 125,345 129,540
2) Roletel DA} 1,650,0008 +301 1274 &= 59,400
2) M FmAL 1,200,0008+201 1274 &= 28,800
2) +EZAL 20,000 +10)+11. 57 H «544! = 12,420
2) Z7|1A 25,0009 +321+11 574 Y +184l= 15,525
2) EEMA} 400,00091+201 %11 574 Y= 9,200
1) YuteEal 52,720 3,560
2) 22 E 20,0002« 127 & +48t= 960
2) (gey 20,0009« 1271 &= 240
2) BT 1,500 *25% » 1274 & »48t= 1,800
2) HlAtetE 30,0009 «49t= 120
) EM R gdE0| BF 300,0008! +48t= 1,200
2) Hasd oA 2 X2y 37,000 *95H «107H Y = 35,150
) URFEHLY D U M EY) 25,000 ~05H «1 07 H = 12,500
2) esteZt MXy U A F| 25,000 30 174 B = 750
1) eI B Ry 4,035 2,235
2) M5t olo| x| & 1509 +702+15058 = 1,575
2) MEIY XM 602+300%+202= 360
2) &Y ¥ ctalay (2,500 +300%)+(7,0008 +150% )= 1,800
2) EEE(BISY ) 150,0008 +23|= 300
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By g g e 201445 20134 E 5 2
Al - - ; oAty (A) of A1) (B) (A-B)
3,645
2) ALY BE(2UE, 2 5t5) 70,0002+ 458 »13}= 3150
2) 7t 11,0008 +46% +13(= 495
1) SIe DS 900 800
2) BEE E2 Algy| 300,000¢ «33|= 300
) DA HEME 17,0009 »1121 23| = 374
02 FZ2HH| 2,000 2,300 2300
1) DATIR $2] ¥ 7oy 500,000 8 +4 8= 2,000 2,300
03 # At Y| 10,417 5,240 5,177
1) BYAL LEA, 22|AE0|M ZYy) 1.615 810
2) £, U g, 22| H 0| M¥b| : 300,000 ~33(= 900
2) EUAM K2 E ZAME 30,000 %4 «821 »1 3l = 240
2B +F ¥ EY M8 5,000 *95% ~13]= 475
1) 75 2E3 2,412 2,040
2) 2Echo] 800,000% +13|= 800
2) Dol 120,000%¢ +721= 840
) EZE(sTY 5) 100,0008 +13]= 100
2) ojglolg chl Mg 3,600 *95Y »13]= 342
2) Tl vy 330,0009 +1 8= 330
1) 3 1,260 440
2) WAL-BHR @ 2hebs| Al 50,0009 +4tt=23|= 500
2) AXH EE A ¥ 2 F Uy "8,0009+95% «13]= 760
1) MefS4etE7| 700
2) &M SHYY| XEY| ¥ Xy 75,0003 +48t= 300
2) HELTE 27| MBY| ¥ ZMy| 100,0008 «4%t= 400
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me | 5 2014 20134E 5 o .
Mol | 2 v ol (a) ol 494 (B) (A-B)
' 1) ol g0l 2 &t & H 4,430 1,950
2) 32| An}ATIE| Zgly| 300,0009 »4 k= 1,200
2) MA3 Mgyl 50,0008 +48t= 200
2) HIXFE| F&y) 50,0008 »4¥4t= 200
2) BT oA g N E thody] 22,0009 »95% = 2,090
2) AW E S| FsHy| 100,000 »48t= 400
2) BREE(MSY §) 340,000 ~1%8= 340
AHALE S| 800 1,700 ~900
01 =g2Ixixk Tyl 800 1,700
HRKSETVIY 800,000% »1 = 800 1,700
UL ETH 330 330 0
01 Al UL 27y 330 330 0
1) Al 2 E 20| 330 330
2) X233 3 WALE! Zb 3,00084 %109/« 1174 &= 330 330
723. SolR 2o YR E XYtz ololEHME ALY 12,410 15,820 23,410
o gtR | 12,410 15,820 £3,410
01 Atgzaly| 11,400 15,360 £3,960
1) E8Ex 400,0009 +221 ~127H Y= 9,600 14,160
1) YutEs| 600 600
2 A E 50,0008 #1274 = 600
1) A E=H| 600,0008! «23|= 1,200 600
02 YAl2 | 1,010 460 550
1) gelgel by my| 200,0008 «44]= 800 320
1) Yolg9l oiy ZHY| 70,0008 «34l= 210 140
724, 0lZ WSEE U EYT AlY 35,021 22,482 12,539
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5 20144 201391 S 5 % 5
= ol (A) - - off &+24(B) (A-B)

kLl 1,248 6,459 £5,211

01 JIER B & 1,248 6,459
1) HALMEY ¥ Y dEF 0] 52,0008 +42] «6YU= 1,248 6,459
et E| 33,395 15,645 17,750
01 AL E2(8| 12,540 7,800 4,740
1) AR 400,000 +821 «87H & 474 = 10,240 4,800
1NA22E Y T2 x| ‘ 75,0009 «47) = 300
1) AMELU(KER, Jl0lE8 £) 10,0009 «200% = 2,000 3,000
02 A2 HY| 20,855 7,845 13,010
1) 2302 4H0|~ 2,700 1,500 1,200
2) B2t clxke 800,0009 «13|= 800
2) Zigs 600,000% «13}= 600
2)cimt 9l 28 3,0008 +5001 «13]= 150
2) et Hig F 150,000 +12|= 150
2) Zxref, 2IBY & 1,000,0008 +13|= 1,000
1) otAlOME A A EEL 3 8 13,015 £.345 6,670
2) 22|e ol M 200,0009 «43|= 800
2) WAL MY Sl |l A IS DY Aty 550,000 +67H= 3,300
2) HYE HxY 38 MEe) 3 m¥y] 500,000 «474= 2,000
2) b Aly|, DEH (20,0009 «70% »22)+(4, 500 » 70 + 731 )= 4,690
2) Hs0 WS S . 75,0009 «33f= 225
2) ZAH, 2AEH S 1,000,00094 « 15| = 1,000
2) WAL T8y 500,0009 «23|= 1,000
1) OFEME] HH T X3y o Z21 5,140 5,140
2)ME Z2I MY Y BE ARy  500,000%+27H= 1,000
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4 2013dx s
4 y < o 1
= ofl &te4 (B) (A~-B)
2) HIT Myl 7,000 «55% 24 +23]= 1,540
2)HE wEy| 250,000 «23|= 500
2) 22(HE ol W HE Mae|, ELy) 800,000% «2%|= 1,600
2) W AN EAL T Y s 250,000 «23|= 500
AR EX Y| 378 378
01 MM YR FY| 378 378
1) Al R 25| 378 378
) UENT o Hu| 6,000 +7¢1+9%= 378
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